

tednu komunista, ki bo v občini Šiška od 15. do 21. 11. pod naslovom: Človek, delo, kultura.

F. K.

## SKUPŠČINA OBČINE ŠIŠKA

### SKLEP O REFERENDUMU

Delegati vseh treh zborov skupščine občine Ljubljana-Šiška so na zadnjem skupnem zasedanju soglasno sprejeli predlog sklepa o razpisu referendumu za uvedbo samopriskevka na območju občine Šiška in predlog družbenega dogovora o sofinanciranju enotnega programa gradnje osnovnih šol, vzgojnovarstvenih zavodov, zdravstvenih objektov in domov za starejše občane.

Razprava o osnutku predloga je v občini Ljubljana-Šiška potekala izredno razgibano in je osnutek doživel vrsto sprememb in dopolnitev. K načrtovanim objektom so priključili še prizidek k osnovni šoli Simon Jenko v Smedniku. Pravtako pa so zagotovili, da spada prizidek k šišenskemu zdravstvenemu domu med prednostne objekte. Medtem ko so bile številne pripombe delegacij že upoštevane v predlogih, pa je na nekatere nepojasnjene odgovoril na seji predsednik operativnega odbora za uvedbo samopriskevka II. Delegati so na seji sklenili, da bodo plačevali samopriskevke tudi vojaški upokojenci, ki prejemajo pokojnine iz drugih republik in da bodo občani lahko, če bo referendum uspel, prispevali darila v sklad za samopriskevke.

Ob sprejetju predlogov sklepov je predsednik skupščine občine Ljubljana-Šiška Stane Plemenitaš dejal: „Prepričan

sem, da pri sprejetju teh dveh dokumentov, ki bodo vplivali na bodočo podobo mesta Ljubljane in naše občine, delegati predstavljajo voljo, želje in hotenja vseh delegacij, delovnih ljudi in občanov, katerih prepričanje bo potrdil uspeh na referendumu 21. novembra.“

R. E.

### OK ZSMS

#### NALOGE SO ZNANE

Čeprav je bil oktober prvi mesec po volilno programski seji občinske konference ZSMS, je delo steklo s polno močjo. Na drugi seji predsedstva so bili izvoljeni predsedniki posameznih komisij, imenovan pa je bil tudi devetčlanski sekretariat. Predsedniki komisij so torej znani, naloge, ki naj bi jih opravile posamezne komisije tudi.

Vodstvo OK ZSMS se je sestalo s predsedniki vseh OO ZSMS ZP Iskra, ki so na območju občine Šiška. Dogovorili so se o nadaljnjih skupnih akcijah.

Ponovno je zaživel Mladi Šiškar! Prva številka je že prbralcih in samo upamo lahko, da izdajanje ne bo zamrlo kot že nekajkrat poprej.

Mladi so se aktivno vključili tudi v priprave na izvedbo referendumu. Okrasili bodo volišča, izvajali propagandne akcije, še posebej pohvalno pa je delo šentiviških gimnazijcev, ki so skuvertirali kar 32000 obvestil in značilno drugim samo prispevku.

F. K.

## OBČINSKA KONFERENCA SZDL

# Nosilci oblasti-delovni ljudje

Predsedstvo občinske konference SZDL Ljubljana-Šiška je na septembrski seji med drugim obravnavalo osnutek odloka o organizaciji in pristojnosti delovnih ljudi v upravnih organih te občine. V načelu je osnutek odloka podprlo, ker v skladu z ustavnimi določili ustrezno ureja delovanje upravnih organov in vključevanje predstavniških teles – organov v to delovanje. V razpravi je predsedstvo obravnavalo tudi pripombo k obrazložitvi tega odloka, ki jo je v pisni obliki posredovalo predsedstvo občinskega odbora Zveze združenj borcev NOV Ljubljana-Šiška in soglašalo z njo. V obrazložitvi odloka je namreč zapisano, da so „v našem samoupravnem sistemu občinski upravni organi (organi družbenopolitične skupnosti) nosilci politične oblasti“. Ta odstavek je v popolnem neskladju z Ustavo, saj so nosilci oblasti in upravljanja družbenih zadev delavski razred in vsi delovni ljudje. Torej imajo tudi delovni ljudje v upravnih službah iste pravice in dolžnosti kot vsi ostali delavci, samoupravno razpolagajo z družbenimi sredstvi in svojim delom skladno z zakonom. S pripombo predsedstva občinskega odbora Zveze združenj borcev NOV je soglašalo tudi predsedstvo OK SZDL in bo tekst osnutka odloka primerno popravljen.

R. E.

# NAŠI KLICAJI!!

## Glas Ljubljane

Teden dni se že oglašajo na srednjih valovih 222 lokalni radio „Glas Ljubljane“. Nekateri ga slišimo boljše, drugi slabše. Seveda, saj za začetek pečica sodelavcev novega medija gostuje v prostorih Radia Student in si vsako popoldne, med 16. in 18. uro, prizadeva približati Ljubljancem kar največ novic iz mesta.

Poskusni program radia „Glas Ljubljane“ se je seveda v prvem tednu svojega delovanja, kljub jasni programski usmeritvi, vsak dan znova spopadal z začetniškimi težavami. Te so še toliko bolj izrazite, saj ima radio na voljo vsega dnevni program dnevno, vanj pa želi zajeti čimveč najpomembnejših dogodkov in akcij v mestu in občinah, praktično vsakodnevno življenje mesta in njegovih prebivalcev. Največjo pomoč pri teh svojih prizadevanjih mu seveda nudijo vsi družbenopolitični dejavniki mesta, občin in krajevnih skupnosti, s katerimi je Glas Ljubljane že navezal tesne stike. V prihodnje pa bodo te stike poglobili tudi na področju združenega dela in samoupravnih interesnih skupnosti.

Takšni so v grobih orisih načrti radia „Glas Ljubljane“, kako pa jih bodo sodelavci novega radia uresničili, je predvsem odvisno od Ljubljancem samih. Brez sodelovanja ta radio ne bo čisto naš -- ljubljanski.



Podpredsednica skupščine občine Ljubljana – Šiška Majda Lenič je v sredo, 27. oktobra 1976 sprejela predstavnike pionirskih hranilnic v osnovnih šolah na območju šišenske občine. Skupaj s predstavniki Ljubljanske banke so se pogovarjali o pomenu varčevanja. (foto: F. Kmetič)

## Poziv in izziv

Prebivalci krajevnih skupnosti Dravje pozivajo in izzivajo krajanje in občane v vseh ljubljanskih, predvsem pa v šišenskih krajevnih skupnostih k nenavadnemu tekmovalstvu. Okrog 4.200 volilnih upravičencev iz te krajevnih skupnosti se bo najprej pomerilo med seboj – katere volilna enota bo prva sklenila glasovanje o referendumu za samopriskevke II. Vsaka volilna enota bo imela agitacijsko operativni aktiv, v katerem bodo zastopani vsi člani družbenopolitičnih organizacij in društev. Aktivni bodo spodbujali zanimanje za glasovanje na posameznih volilnih območjih.

To pa je tudi edinstvena priložnost, da vsi Ljubljanci pokažejo kdo so in kaj so. Zato si bodo vsi prizadevali, da bi bili rezultati glasovanja o referendumu čimboljše, saj se vsi zavedamo, koliko lahko pridobimo s sredstvi drugega samopriskevka.